
Referat af Generalforsamlingen i Børkop den 07-03-2020

Der var 28 fremmødte, 4 bestyrelsesmedlemmer og 1 suppleant

Afbud fra Marianne og Tommy.

Ad pkt. 1           Stemmetæller blev Bettina og Jørgen.

Ad pkt. 2           Dirigent blev Knud og Referent blev Susanne.

Ad pkt. 3           Bestyrelsens beretning for det forgangne år blev godkendt.

Ad pkt. 4           Regnskabet blev fremlagt og godkendt.

Ad pkt. 5           Ingen indkomne forslag.

Ad pkt. 6           Fastsættelse af kontingent blev uændret.

Ad pkt. 7           Fremlæggelse af budget til orientering, ingen indvendinger.

Ad pkt. 8           Formandsvalg: Steen Andersen blev valgt.

Susanne orienterede om, at på sidste generalforsamling blev der ikke valgt nogen formand og bestyrelses konstituerede
sig bagefter hvor Susanne indvilligede i at være konstitueret formand for et år.

Steen Andersen er nu også valgt for et år og derefter kommer det til at passe med hvad der står i vedtægterne, nemlig at 
formand vælges i ulige år og kasserer i lige år.

Ad pkt. 9           Paul Fabricius blev genvalgt til kassererposten.

Ad pkt. 10          Der blev valgt to nye bestyrelsesmedlemmer Christel Volquartzen og Peder Kjær Josefensen. Tommy og
Eigil fortsætter som suppleanter.

Ad pkt. 11         Valg af revisor blev Aase Juhl og revisorsuppleant blev Knud Lindberg.

Ad pkt. 12

a) Knud stillede spørgsmålet, hvad vil man bruge foreningen til.
b) Christel foreslog at vi igen til en af vores Sauna Night kunne få Thai-Thi.
c) Det blev foreslået at arrangerer en fællestur til Tyskland hvor både wellness og handel skulle indgå. Anders 
    orienterede om at vi kunne søge tilskud i DN-Land.
d) Det blev foreslået at arrangere en oktoberfest evt. med overnatning i en spejderhytte eller lignende.
e) Steen foreslog at der bliver nedsat et fest-/turudvalg.
f) Der blev foreslået en fællestur til Børsmose strand.

 
Referent: Susanne Lindberg.
 
Årsberetning for DN-T 2019/2020

Kære alle

Siden sidste Generalforsamling har vi været en bestyrelse som har været aktive udover Børkop og derfor ikke har haft 
mulighed for at være der hver gang.
Vi er 5 aktive i bestyrelsen som har nok at se til derudover to suppleanter som virkelig tager deres tørn hver eneste 
lørdag. Én frivillig nemlig Knud som har taget sig af annonceringer på Facebook.
Fordi vi har været så aktive andet sted eller været ramt af sygdom har vi desværre set os nødsaget til at aflyse
familiesvømningen, heldigvis kun en enkelt gang indtil nu.

Antallet af gæster er desværre nedadgående, Børnefamilierne er næsten helt forsvundet hvilket jo nok skyldes 
udviklingen i samfundet hvor man er blevet mere nøgenforskrækket igen.
Dog kommer der til tider og heldigvis stadig børn.
Én af de første ting vi i den nye bestyrelse besluttede var/er omkring Massage Dysserne.
Det er et problem at vandet i det lille bassin bliver et par grader koldere når Massagedysserne bliver aktiveret. Det blev 
derfor besluttet at det lille bassin er forbeholdt børnene til alm. familiesvømning og derfor først må tændes kl. 17.30.
Til Sauna Night skal bassinet benyttes som kærestebassin og massagedysserne må derfor først tændes 1 time før 
afslutning kl. 21.30.

Omkring det svindende medlemstab skal vi opfordre vores medlemmer til at få betalt deres medlemskab også fordi det jo 
vil blive væsentlig dyrere at komme ind i Børkop hvis man ikke er medlem, hvor det koster 30,-kr pr gang nu vil det stige til
75,- kr. pr gang.

På vores sidste bestyrelsesmøde drøftede vi, at fordi medlemstallet er dalende vil vi bede vores medlemmer om 
fremadrettet selv at tage kaffekopper med, det skal selvfølgelig være af pap eller plastik, det gælder også til vores
fællesspisninger med tallerkner, glas og bestik også af plastik eller pap.

I Spejdersport kan købe en samklappelig kop til meget få penge.



Nu til noget mere positivt: I foråret havde vi besøg af 3 unge piger som gik på DCU. De prøvede at gøre noget ved de 
tidligere omtalte nøgen forskrækket hed. Dette ved at lave en afhandling om det at være nøgen. De besøgte os her i
Børkop hvor de deltog i en Sauna Night.

De skrev bl.a. i Deres afhandling at de fik et unik indblik i naturisternes livsverden. Hvor de konkluderede at der er en
oplevelse af fællesskab, som bygger på fælles forståelse af, at nøgenhed er naturlig.

Vores sauna Night har er vi i denne bestyrelse kørt under forskellige temaer f.eks. påske og Jul og med 6 til 8 mands 
borde. Vi har desuden ændret på forplejningen som hovedsageligt består af smørrebrød og til Jul platter. Det har gjort at 
vi i bestyrelsen også bedre har haft mulighed for at nyde arrangementerne.

Vores Saunagus har fortsat været noget af en succes den står Annie hovedsalig med og det vil vi gerne takke hende for.

Som noget nyt har vi også indført vandgymnastik hver gang kl. 16.45 det står Preben hovedsalig for med Annie som 
afløser og det må siges at være noget af en succes der er hver gang mange deltagere. Stort Tak til Preben og Annie for 
det tiltag.

Vi har drøftet muligheden for at rekrutterer massage og zoneterapi til vores Sauna Night og som medlemmerne selv
betaler direkte til massøren eller Zoneterapeuten.

Vi talte på et tidspunkt i bestyrelsen om indkøb af Håndklæder Annie vil undersøge evt. indkøb af håndklæder 100 X 150 
med vores eget logo som kan købes for en pris, som endnu ikke er fastsat.

Der har været en del spørgsmål om hvorfor Nudebook er blevet lukket. Grunden er tydeligvis den måde Nudebook er 
bygget op på som gør at det strider imod persondataloven og DN-land har fået et påbud om at lukke siden ned. Der 
arbejdes på at finde en løsning så Nudebook opfylder persondataloven, økonomien spiller vist også stadig ind og det skal 
der også findes en løsning på.

Vi har i bestyrelsen talt om at arrangerer en fællestur tur for vores medlemmer til Tyskland hvor både wellness og handel 
skulle indgå evt. med overnatning, medlemmerne skal selv betale.
Vi regner med at der kunne være samkørsel fra Børkop og at familiesvømningen bliver aflyst den dag.

Efter nu 10 år i bestyrelsen træder jeg nu ud af DN-T´s bestyrelse. Det har været 10 rigtig gode år med nogle fantastiske 
mennesker omkring mig. Men tiden er nu kommet til at jeg vil give stafetten videre.

Til slut skal der lyden stor Tak til Leif som Sauna Night efter Sauna Night kommer og fornøjer os med leg.

Ligeledes et lige så kæmpestort Tak til vores Livredder og ”altmuligmand” Preben.
Uden ham var der næppe familiesvømning i Børkop.

Vi vil takke alle jer der – lørdag efter lørdag – møder op til vores Familiesvømning i Børkop.

Nu vil jeg sige kæmpestor TAK til bestyrelsen for rigtig godt samarbejde.

Sluttelig vil jeg ønske den nye bestyrelse pøj. Pøj og Held og lykke.

Tak for denne gang
Med venlig hilsen
Susanne Lindberg
Formand
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